Suwarno Warni

From: Sri Widodo

Sent: 06 August 2018 12:49

To: Suwarno Warni

Cc: Mochammad Ishak Bashori; Wahid Abdurakhman; Iwan Pramono; Rinny Nur Pratiwi; Muhammad
Fakhris Huda

Subject: FW: Continue Internal and External Training TGE

Mas Suwarno,

Tolong di Fasilitasi untuk permintaan 777E OHT Maintenance Training untuk customer di Tanjung Enim (TGE) pada 13 - 15
Agustus 2018, seperti email dibawah.

Silahkan mulai di persiapkan Module, TCAR, dan kebutuhan lainnya.
Berangkat 12 Agustus 2018 JKT-PLB
Kembali 16 Agustus 2018 PLB-JKT

Untuk travel Palembang - Tanjung Enim (PP), bisa dipilih dengan Mobil Travel atau Kereta, sesuai kenyamanan mas Warno.
Jika menggunakan Kereta, tolong cek dulu jadwalnya ke mbak Rinny (Kertapati-Tanjung Enim), sehingga flight schdule bisa di
sesuaikan.

Jika menggunakan mobil travel, hubungi Mas Fakhris atau koordinasi dengan Mas Wahid, dan ini Cash Payment.

Account Charge ke 10F6360HA
Terimakasih.

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 « Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga

Dari: Sukarwanto

Dikirim: 06 Agustus 2018 11:33

Kepada: Wahid Abdurakhman

Cc: Sri Widodo; Endang Suryana; Harisdinata; Sumardi; lwan Pramono; Ridwan Undru
Subjek: RE: Continue Internal and External Training TGE

OK, setuju Mas Wahid untuk tgl yg disediakan. Untuk slot ke customer antara SBS dan MUM yg tgl berapa akan
diconfirm kemudian, karena menunggu SBS. MUM akan mengikuti schedule yg dipilih SBS karena SBS delivery lebih
awal.

Thanks,

Best Regards,



Sukarwanto
Site Support Head

PT Trakindo Utama

Southern Sumatera Region

Komp. Pertokoan Citra, JI Lintas Palembang Kepur
Muara Enim - Sumatera Selatan

Tel. +62 734 742 0123 « Mobile: +62 8121041278
sukarwan@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Monday, August 6, 2018 11:14 AM

To: Sukarwanto <sukarwan@trakindo.co.id>

Cc: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Endang Suryana <endang.suryana@trakindo.co.id>; Harisdinata
<harisdinata@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>;
Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

Dear Pak Wanto,

Sesuai diskusi kita baru saja, bahwa untuk alokasi pemenuhan Trainingnya dapat kami berikan sebagai berikut:

1. 777E Maintenance Batch 1: 13-16 Agustus
2. Heavy Equipment Maintenance (General): 28-30 Agustus
3. 777E Maintenance Batch 2: 18-20 September

Mohon Feedbacknya ya Pak..

Terimakasih
Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 « Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sukarwanto

Sent: 03 August 2018 17:19

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Cc: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Endang Suryana <endang.suryana@trakindo.co.id>; Harisdinata
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<harisdinata@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>
Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

Mas Wahid,

Sesuai call siang ini, untuk external training ON SITE khusus 777E dan HEM mohon dibantu minimum 2 session:
Session SBS : 17-19 August 2018, ( tgl tsb keiinginan SBS confirm baru saja).

Session MUM akhir August 2018,

Session mix customer : September 2018 (HEM)

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

Sent: Wednesday, August 1, 2018 3:13 PM

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
Sesuai call kita kemarin, mohon dibantu lagi untuk external training di TGE khususnya 777E. Rencana saya perlu 2x
Session, untuk PT SBS dan untuk PT MUM.

Mohon diinfo avilability Trainernya di bulan August.

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

Sent: Monday, July 23, 2018 1:38 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

0OK2 Mas,
Saya infokan ke customer. Thanks

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

Sent: Monday, July 23, 2018 1:26 PM

To: Sukarwanto <sukarwan@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

Pak Wanto

Di email terpisah (terlampir), subject ini sudah di jawab Pak Ridwan, karena saat itu Pak Wahid sedang Cuti.

Saat ini yang bisa support dari TC Cileungsi dan kami bisa penuhi di 13-15 Agustus 2018 untuk 777E OHT Maintenance
Training.

Mohon konfirmasinya ya pak..

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 + Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id




Call Center 1500 228
Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Sukarwanto

Sent: Monday, July 23, 2018 1:05 PM

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Cc: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>
Subject: FW: Continue Internal and External Training TGE

Mas,
Pls advise me.

Thanks

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

Sent: Friday, July 13, 2018 11:48 AM

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Bibin Dwijo Sugito <bibin.sugito@trakindo.co.id>; Iwan Pramono
<iwan.pramono@trakindo.co.id>; Irwansyah <irwansya@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>;
Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

Mas,
Ada perkembangan kah...
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

Sent: Friday, July 6, 2018 8:35 AM

To: Sukarwanto <sukarwan@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Harisdinata <harisdinata@trakindo.co.id>; Arief Budiman
<arifbudiman@trakindo.co.id>; Bibin Dwijo Sugito <bibin.sugito@trakindo.co.id>; lwan Pramono
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

Terkait dengan support yang akan kita berikan untuk customer dibawah ini saya baru dapat memberikan updatenya
di hari Senin sekembalinya Pak Sri dari cuti.

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

Sent: 06 July 2018 8:08

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Harisdinata <harisdinata@trakindo.co.id>; Arief Budiman
<arifbudiman@trakindo.co.id>; Bibin Dwijo Sugito <bibin.sugito@trakindo.co.id>; lwan Pramono
<iwan.pramono@trakindo.co.id>; Irwansyah <irwansya@trakindo.co.id>

Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

Mas Wahid,
Mohon diupdate apakah bisa dijalankan di tgl 20 an bulan July.....khususnya Trucks/777E ....

Minggu ini delivery 10 unit 777E di SBS, dan akhir bulan 25 units 777E di MUM.

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

Sent: Monday, June 25, 2018 3:58 PM

To: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>;
Muhammad Fakhris Huda <muhammad.huda@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Harisdinata <harisdinata@trakindo.co.id>; Arief Budiman
<arifbudiman@trakindo.co.id>; Bibin Dwijo Sugito <bibin.sugito@trakindo.co.id>

Subject: RE: Continue Internal and External Training TGE

OK, Manstab

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

From: Iwan Pramono

Sent: Monday, June 25, 2018 3:53 PM

To: Sukarwanto <sukarwan@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>;
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
Di data saya untuk yang Internal harusnya berjalan lagi minggu depan dan sepertinya Mas Fakhris baru masuk
besok.

Semoga masih terkejar.

Mas Wahid
Silahkan ditambahkan untuk yang External.




Best Regards,

lwan Pramono
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

Training Center Cileungsi

Jalan Raya Narogong Km. 19, Cileungsi, Bogor 16820, Jawa Barat, Indonesia
Tel.: +62 21 823 3361 Ext. 3678 « Mobile: +62 811 100 7652
iwan.pramono@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sukarwanto

Sent: Monday, June 25, 2018 8:59 AM

To: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Harisdinata <harisdinata@trakindo.co.id>

Subject: Continue Internal and External Training TGE

Mas lwan, Mas Wahid,
Pls bantu update kami, rencana kontintue internal n external training di TGE kapan bisa dimulai lagi. Untuk External
mungking cukup 2 session ke depan sdh completed.

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

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



